



**ХАРКІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

---

**XVIII сесія VII скликання**

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 21 вересня 2017 року

**Про внесення змін до Програми забезпечення пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту Харківського району на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням районної ради від 28 лютого 2017 року**

Розглянувши подання Харківської районної державної адміністрації від 02.08.2017 року № 01-19/2057 про внесення змін до Програми забезпечення пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту Харківського району на 2017 – 2021 роки, затвердженої рішенням районної ради від 28 лютого 2017 року, враховуючи висновки постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, місцевого самоврядування, законності, боротьби з корупцією та злочинністю, зв'язків з об'єднаннями громадян, на підставі ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Внести зміни до Програми забезпечення пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту Харківського району на 2017 – 2021 роки, затвердженої рішенням районної ради від 28 лютого 2017 року, а саме:
  - пункт 54 Підрозділу «Розвиток матеріально – технічної бази пожежної охорони» Розділу «Завдання і заходи Програми» викласти в новій редакції (додається).
2. Районній державній адміністрації передбачати кошти на фінансування визначених Програмою заходів, виходячи з реальних можливостей бюджету.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань регламенту, депутатської діяльності, місцевого самоврядування, законності, боротьби з корупцією та злочинністю, зв'язків з об'єднаннями громадян (Фисун А.М.).

ГОЛОВА РАЙОННОЇ РАДИ

М. В. ЛИТВИНЕНКО

Додаток  
до рішення XVIII сесії районної ради VII скликання від 21 вересня 2017 року «Про внесення змін до Програми забезпечення пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту Харківського району на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням районної ради від 28 лютого 2017 року»

**Завдання і заходи Програми**

№ з/п	Найменування завдань і заходів	Відповідальний за виконання	Головний розпорядник коштів	Джерела фінансування	Прогнозний обсяг фінансових ресурсів, тис. грн.	Орієнтовні строки виконання та обсяги фінансування по роках (вартість), тис. грн.				
						2017	2018	2019	2020	2021
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
<b>Розвиток матеріально – технічної бази пожежної охорони</b>										
54.	<p>Сприяти у підтримці матеріально-технічної бази підрозділів ДСНС України:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- придбання паливно -мастильних матеріалів, форменого одягу, спорядження, пожежно-рятувального обладнання і реманенту, запчастин, для пожежно-рятувальної техніки, твердого палива тощо;</li> <li>- підтримки в належному стані будівель пожежних депо (придбання будівельних матеріалів і обладнання, включаючи фінансування поточних та капітальних ремонтів).</li> </ul>	Харківська районна державна адміністрація, Харківське РУ ГУ ДСНС України у Харківській області		Бюджети сільських, селищних, міських рад	1000	200	200	200	200	200

Заступник голови районної ради

О. Є. Казаков

## **Пояснювальна записка до проекту рішення районної ради «Про затвердження Програми забезпечення пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту Харківського району на 2017-2021 роки»**

На виконання листа начальника Харківського районного управління ДСНС України сектором з питань надзвичайних ситуацій управління житлово-комунального господарства та будівництва райдержадміністрації розроблено проект рішення районної ради «Про внесення змін до Програми забезпечення пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту Харківського району на 2017-2021 роки».

Рішенням передбачається Внести зміни до Програми забезпечення пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту Харківського району на 2017 – 2019 роки, а саме пункт 54 стовпчик «Найменування завдань і заходів» викласти у наступній редакції:

1. Сприяти у підтримці матеріально-технічної бази підрозділів ДСНС України:

- придбання паливно мастильних матеріалів, форменого одягу, спорядження, пожежно-рятувального обладнання і реманенту, запчастин, для пожежно-рятувальної техніки, твердого палива тощо;
- підтримки в належному стані будівель пожежних депо (придбання будівельних матеріалів і обладнання, включаючи фінансування поточних та капітальних ремонтів).

**Заступник голови – керівник апарату  
райдержадміністрації**

**О. В. Малишева**